

## Ювілеї = Anniversary = Юбилей

### До 70-річчя Світлани Борисівни Кричун



Двадцять п'ятого січня 2016 року відзначила свій ювілей завідувача медичною бібліотекою Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України Світлана Борисівна Кричун. Вона почала свій трудовий шлях в Інституті зразу після закінчення середньої школи у 1964 році. Світлана мріяла про професію педагога і спробувала поступати в педагогічний інститут. Але, почавши працювати в бібліотеці, яку на той час очолював Костянтин Едуардович Рудяк, все змінилося. Світлана була в захваті від його ерудиції, знань іноземних мов та бібліотечної справи. Це вплинуло на вибір її професії. Дівчина назавжди закохалася в світ книг, в справжній храм науки, яким стала для неї наукова бібліотека. Костянтин Едуардович звернув увагу на працьовитість та здібності Світлани і запропонував їй готуватися до вступу в інститут. Адміністрація Інституту нейрохірургії дала Світлані Кричун рекомендаційного листа для вступу в Київський інститут культури. Працюючи та навчаючись на заочному відділенні бібліотечного факультету, Світлана здобула вищу освіту.

Так склалося, що все її трудове життя пройшло в одній установі, Інститут став для неї рідним домом. Пройшовши шлях професійного росту від бібліотекаря до посади завідувачою, у 1995 році Світлана Борисівна Кричун очолила медичну бібліотеку Інституту нейрохірургії. Своєю майстерності і професіоналізму вона завдячує своїм вчителям-наставникам – Костянтину Едуардовичу Рудяку і Інні Абрамівні Жук.

Світлана Борисівна по-справжньому закохана в свою професію, і мабуть тому в медичній бібліотеці Інституту нейрохірургії завжди відчуваєш особливу атмосферу доброзичливості.

Світлана Борисівна є висококваліфікованим фахівцем, віддана своїй справі. Читачі цінують та поважають її за вміння уважно вислухати, бажання допомог-

ти, високий рівень обслуговування, за швидкий пошук літератури з великим знанням теми. В книзі відгуків, що зберігається у бібліотеці, висловлюється сердечна вдячність працівникам бібліотеки та особисто Світлані Борисівні від курсантів нейрохірургів та неврологів з різних міст колишнього Радянського Союзу, а також від іноземних аспірантів. Ці рядки подяки та побажань пронизані теплом та щирістю.

За весь час її роботи в бібліотеці не було жодного випадку незадоволення читацького запиту. Навіть, коли запитували книжку за кольором або розміром, без авторів, без назви – Світлані Борисівні вдавалося розгадати ці «ребуси». Навряд хто-небудь ще прикладав би стільки зусиль та витрачав стільки часу на пошуки невідомого. Справа в тому, що Світлана Борисівна знає свій книжковий фонд бездоганно, пам'ятаючи майже всі книги напам'ять і, як то кажуть, з закритими очима. Співробітники та читачі жартома називають її «ходячим комп'ютером».

Багато відвідувачів бібліотеки вдячні Світлані Борисівні за допомогу в роботі над кандидатською або докторською дисертацією – за пошук джерел інформації для списків літератури, правку літератури відповідно до Держстандартів, за сприяння студентам, інтернам у їхніх пошуках медичної інформації в каталогах бібліотеки.

Світлана Борисівна – духовна людина. У вільний час, після роботи та в вихідні дні протягом 3 років вона відвідувала Вищі православні богословські курси ім. Святого рівноапостольного князя Володимира Української православної церкви, вивчаючи Святе Письмо Старого та Нового Завіту, догматичне богослов'я, загальну церковну історію, літургику тощо і отримала диплом.

Світлану Борисівну люблять і поважають колеги, які працюють багато років поряд з нею. Завдяки її рисам характеру, культурі відносин, в колективі панують ділові, дружні стосунки. Ця красива жінка не підвладна плину часу.

Колектив Інституту нейрохірургії щиро вітає ювіляра, бажає їй міцного здоров'я, довголіття, благополуччя та успіхів!

За роком рік життя невпинно лине  
Дарує весен веселковий час.  
У цю прекрасну ювілейну днину  
Вітання щирі ви прийміть від нас.  
Добро і щастя хай пошле Вам доля,  
Міцне здоров'я, море благ земних,  
А щедрі дні, мов рушники квітчасті  
Нехай ще довго стеляться до ніг!  
На довгий вік, на многії літа,  
На шану від людей, тепло родинне,  
Стеліся, доле, крізь усе життя,  
Лише добром для доброї людини!

### The 70th anniversary of Svitlana Borisyvna Krychun

### К 70-летию Светланы Борисовны Кричун